

2015年10月30日 星期五
编辑 胡正球 | 组版 李静 | 校对 夏君

李克强同德总理默克尔会谈 打造中德合作“全面升级版”



李克强在人民大会堂东门广场为默克尔举行欢迎仪式

国务院总理李克强29日上午在人民大会堂同德国总理默克尔举行会谈。

李克强表示,中德同为世界主要经济体,两国开展高水平互利合作,有益于各自国家经济社会发展,有助于塑造互利共赢的新型国际关系,也有利于世界的和平、稳定和繁荣。中方愿同德方携手努力,继续落实好上一轮中德政府磋商达成的各项共识,进一步增进互信,提升各领域合作水平,打造中德合作“全面升级版”。

政治上,保持密切高层交往,加强各层级、各领域机制建设,就重大国际问题加强协调,拓展在政治、外交、安全、反恐等领域的利益契合点,开展更多实质性合作,在对话与合作中不断增进理解、累积互信。

经济上,充分挖掘互补优势,重点在双向投资、财政金融合作和创业创新合作领域打造新的增长点;推动“中国制造2025”和“德国工业4.0”对接取得早期收获;促进双方中小企业、装备制造业、产业园区、智能制造、可再生能源等领域合作取得新成果;发挥各自优势,同广大发展中国家

共同探索三方产能合作,实现互利多赢、共赢。人文领域,进一步扩大人员往来并提供更多便利,加强地方交流合作。以青少年交流和人员往来便利化为重点,办好2016“中德青少年交流年”,打造中德关系“未来工程”。

李克强指出,中德关系和中欧关系相辅相成。中国始终从战略高度和长远角度看待和发展同欧盟的关系,坚定支持欧洲一体化进程,支持欧洲的团结、稳定与繁荣。

默克尔表示,德中合作广泛而深入,经贸金融合作不断进展,在重大国际地区问题上保持密切协调。上一轮两国政府磋商达成的共识已得到很好落实。德方愿在两国现有合作的良好基础上,与中方“步调一致”,进一步加强各层级对话,拓宽合作领域,提升合作水平;加强创新合作,培养新的合作增长点;加强地方交往,办好明年两国青少年交流年活动,推动德中关系取得更大发展。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。

据新华社

默克尔今日访问合肥 专家分析德方选择合肥有何深意

默克尔前七次访华时,几乎每次都会访问除北京以外的一座城市。迄今,她已分别去过上海、南京、西安、广州、天津和成都。这次访问也不例外。根据德国驻华使馆公布的日程,今日,她将访问合肥,出席中德经济顾问委员会会议,并探访一所乡村小学、访问一户农家。

对于默克尔此访选择合肥,专家表示并不意外。一方面,创新是目前中德合作的关键词,创新

自然少不了科技的支撑。合肥是中国的重要科技创新之地,中国科学技术大学、中科院多个院所坐落于此,可以为未来中德合作提供智力支持。

另一方面,安徽地处中部,连接东西,在中国未来城镇化、工业制造业升级上会发挥重要作用。“德方选择合肥也有在中部布局之意。”中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建说。

据新华社

公安部: “猎狐2015”已抓获556名犯罪嫌疑人

据新华社电 公安部国际合作局副局长杨少文介绍,“猎狐2015”已经抓获556名犯罪嫌疑人。

28日~30日,由公安部、江苏省公安厅联合主办的第二次“外国驻华执法联络官基层行”活动在苏州举行。杨少文在活动期说,今年,中国公安机关国际执法合作取得了多项重要成绩。截至9月30日,“猎狐2015”已经从59个国家和地区,抓获556名犯罪嫌疑人。

杨少文表示,截至目前,公安部已经向30个国家、36个使领馆派遣了62名警务联络官,公安部向联合国九个任务区派遣维和警察2291人次等。

“取得这么多的成绩,有很多都离不开各国驻华执法联络官的支持和协助,都凝聚着各国驻华执法联络官的智慧和心血。”杨少文说,让我们携手共同努力,以合作促安全,以安全促发展,共同应对新挑战、新威胁和新形势,进一步深化中国同各国的执法合作。

南京一学校KTV内 被指有女学生当三陪 已人去楼空

28日,有媒体报出,在南京江宁区文礼路6号的南京城市交通运输学校的校园里竟然有人开起了KTV,并招揽在校女学生做起了“三陪”,还可以提供特殊服务。这究竟是怎么回事,29日记者就走访了这家涉事学校,了解其中的真相。

调查:“学生妹”陪喝、陪唱

在前期调查中,这家可以提供特殊服务的东京文化村KTV就开在学生食堂4楼。由于KTV经营有违规的地方,所以老板吴总在日常经营中也十分小心谨慎,一般不是熟客,宁愿不做这笔生意,也不轻易接客。但去过几次成了熟客以后,如果有要求,老板一般都会安排“学生妹”来陪喝、陪唱,每个学生陪唱一次收费大概在300元左右。

昨日,记者就来到位于南京城市交通运输学校学生食堂4楼的东京文化村KTV,但此时KTV早已是人去楼空。记者在KTV门口看到,原本闪烁的霓虹灯牌已经被拆除掉了,但留下的字样还隐约可见;而KTV的6间包间的沙发也已经搬走了,包间里只剩下了电视、音响和点歌设备。知情人告诉记者,可能是看到了播出的新闻,KTV已经连夜搬走了。

相关部门:涉事KTV违规经营

由于KTV已经人去楼空,于是记者又联系上了江宁区的文化部门和市场监管部门。针对校园内开设KTV一事,江宁区文化部门负责人在接受记者采访时称,在本月初他们就接到了关于这家KTV的投诉,经过他们的调查,这家KTV的确没有取得任何营业资质。

随后记者又来到了江宁区陶吴派出所,并见到了事发当晚的保安和KTV工作人员,他们目前正在接受警方调查。

江苏省教育厅官方微博@江苏教育发布 昨日称:媒体报道了一则“南京城市交通运输学校KTV内有女学生做三陪”新闻,该校是一所非教育部门主管的技工学校。江苏省教育厅历来要求所属各级各类学校加强校园管理。如发现违规,必严肃处理。

针对该报道,南京市公安局江宁分局昨日通过其官方微博通报:警方已介入调查,正在调查之中,并表示警方会依照法律规定进行处理。

综合中新社

厦门国土局原局长 公园内上吊身亡 曾失联8天左右

厦门警方昨天通过官方微博发布通报称,28日傍晚在厦门市思明区狐尾山步行道清风亭旁发现一男子上吊死亡。经调查,死者林某某(男,65岁,退休干部),警方现场勘查排除他杀。

据知情者透露,死者林某某系厦门市国土资源与房产管理局原局长,1950年10月出生的这位副厅级官员至今已退休4年。有报道说,今年10月中旬,林某某曾失联8天左右。

记者上网搜索发现,2011年8月网友“厦门土房局内部职工”发帖举报称,“据《厦门市关于2004年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》显示,厦门市国有公房总面积为178.94万平方米,到2004年底国有公房实际总面积骤减至161.92万平方米,消失17.02万平方米。以现在该市房地产市场行情每平方米约30000元价格计算,将近50亿元的国有资产在林局长掌管厦门土房局期间居然消失得无影无踪。”该举报帖认为,当年61周岁的林局长迟迟不肯退休,“可能担心流失的几十亿国有资产黑洞被揭盖”。

据《中国青年报》